11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 15.07.2014 11:03:38

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.07.2014 20:10:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289014/answer/289017




Bo3M0XKHO, 3TO - Uppafuupyloas 00Jib OT CeMeHHOT0 6yTOpKa, a BO3MOXKHO - JIOKaJIbHbIE OIIYIIEHUS
- BCJIE[ICTBUE TIOTEPTOCTH Npu MaTcypbauuu. [TompoOyiiTe BO3mepKaTHCS OT MacTypOaliu, uiu
IpuUMeHsiTe 6ojee MAasIIy0 TEXHUKY.



